I. megoldas: Szamitsuk ki el6szor haromszogiink befogoinak kozos a hosszat. Ezekkel az atfogo av/2, igy az
a+a+av2=a2+V2)=2s

egyenletbdl

és a teriilet

Q

=5=(G) =7 =2

Téry Ldszlo (Pécs, banyaipari techn. II. o. t.)

II. megoldas: A 2s befogoju egyenlGszara derékszogi haromszognek a keriilete 2s 4+ 25 + 2v/2s = 2s (2 + \/5)
és a teriilete 252, A vizsgalando haromszog hasonlé ehhez, megfelel6 hosszisagmeéreteik aranya a keriiletekbsl 2s :
2s (2 + \/5) =1: (2 + \/5) = (\/5 — 1) : v/2. Ebbél a hasonlé idomok teriiletének aranyéra vonatkozo tétel felhasz-
nalasavall , ,

t:252:(\/§—1) (\/5) ,
és igy ismét
2
t= (\/5 — 1) s2
adodik.
Gdll Endre (Bp. XI., Jozsef A. g. . 0. t.)

!Kénnyen igazolhaté, hogy két hasonld haromszdg, altalanosabban két hasonl6 sikidom teriiletének aranya egyenls egy-egy megfelels
hosszusagmeéretiik (pl. oldal, magassag, keriilet, sugar stb.) négyzetének aranyaval.



